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Denní stacionář
Službu denní stacionář poskytujeme osobám s poruchou autistického spektra od 8 let věku, jejichž zdravotní 
stav neumožňuje sociální začlenění do společnosti za pomoci dostupných služeb s nižší mírou podpory, jako 
je sociální rehabilitace, chráněná dílna, chráněné bydlení atd. Tito lidé potřebují ke svým každodenním 
činnostem podporu či asistenci jiné osoby. Snažíme se společně o jejich co největší začlenění do běžné 
společnosti, aby mohli žít v co nejvyšší míře běžným způsobem života.

Základní činnosti v denním stacionáři zajišťujeme v rozsahu těchto úkonů:
 (dle § 46 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění a § 12 vyhlášky č. 505/2006 Sb., 
kterou se provádí zákon o sociálních službách, v platném znění):

•	 pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu,
•	 pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu,
•	 poskytnutí stravy,
•	 výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti,
•	 zprostředkování kontaktu se společenským prostředím,
•	 sociálně terapeutické činnosti,
•	 pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí.

Cílová skupina denního stacionáře:
Osoby s chronickým duševním onemocněním – osoby s poruchou autistického spektra od 8 let, jejichž 
nepříznivá sociální situace neumožňuje sociální začlenění za pomoci služeb s nižší mírou podpory např. 
sociální rehabilitace, chráněné bydlení, podporované zaměstnávání atd.
Služba je poskytována osobám z Hradce Králové a Královéhradeckého kraje, v případě volné kapacity a 
zájmu, je možné přijmout klienty i z jiných krajů.

Účel služby denního stacionáře:
Naším posláním je poskytovat lidem s poruchou autistického spektra takovou pomoc, která vede k udržení 
čirozvoji jejich schopností a dovedností, k jejich větší samostatnosti, nezávislosti a motivuje je k překonání 
či zlepšení jejich nepříznivé sociální situace, přináší zmírnění sociální izolace tohoto jedince i celé jeho 
rodiny a snižuje negativní důsledky sociální a emoční zátěže v rodinách pečujících o člověka s PAS.
Snažíme se společně o co největší začlenění do běžné společnosti, aby lidé s poruchou autistického 
spektra mohli žít v co nejvyšší míře běžným způsobem života.

Informace o organizaci:
Záměrem organizace Křesadlo HK – Centrum pomoci lidem s PAS, z.ú., je poskytovat komplexní péči lidem 
s poruchou autistického spektra (PAS) a jejich pečujícím osobám. Pečujícími osobami jsou zejména rodiče, 
sourozenci, prarodiče, ale i soudem určení opatrovníci, osobní asistenti, zkrátka všichni, kteří jsou v nějaké 
fázi součástí života člověka s autismem.



Jak to všechno probíhá?
Pokud máte zájem o naši službu, můžete se na nás obrátit, telefonicky, e mailem, kontaktním formulářem, 
který najdete na webových stránkách www.kresadlo.cz  nebo osobně. Můžeme Vám doporučit některé 
služby nebo předat důležité kontakty. Pokud budete mít zájem o službu denní stacionář, pozveme si Vás 
na osobní setkání, kterému říkáme vyjednání kontraktu. Na této úvodní schůzce proberete se sociálním 
pracovníkem to, s čím konkrétně potřebujete pomoci. Na základě toho můžeme určit cíle spolupráce, na 
kterých budete spolupracovat už s pracovníkem v sociálních službách.

Při určování cíle s uživatelem je kladen důraz na jeho význam pro uživatele, jeho dosažitelnost, konkrétnost 
a postup při jeho plnění. Vycházíme ale vždy ze svobodné vůle a přání uživatele služby. Výsledkem tohoto 
procesu je individuální plán, podle kterého službu poskytujeme. O průběhu poskytování služby vedeme 
písemné záznamy, abychom mohli na jejich základě vyhodnocovat plnění jednotlivých cílů. Během 
poskytování služby pravidelně provádíme aktualizace a revize individuálních plánů.

Služba je zpoplatněna dle ceníku poskytovaných služeb, 
který je dostupný na webových stránkách organizace.

Děkujeme společnosti ČEZ a programu EPP – Pomáhej pohybem
za podporu při vybavení zahrady pro naše klienty s PAS.
Díky Vám máme místo plné pohody, pohybu a smysluplných zážitků.

AS, z.ú. AS, z.ú.



Provozní doba:
Pondělí – Pátek:

8:00 – 16:00
Pondělí – Pátek:

7:00 – 8:00 a 16:00 – 17:00 - po předchozí domluvě
Sobota - Neděle:

Zavřeno

Šafaříkova 764/18
500 02 Hradec Králové

Souřadnice 50.215037, 15.843918

 KONTAKTOVAT NÁS MŮŽETE OSOBNĚ, PÍSEMNĚ  
NEBO TELEFONICKY

Po – Pá 8.00 – 16.00
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